
ARINA株式会社が運営する「海外 FX口座開設の教科書」（https://finconnect.co.jp/forex/）
は、日本全国 18歳以上の方を対象に「最も負担に感じている税金はなに？」とアンケート
調査を実施しました。その結果を公表します。 

• 調査方法：インターネット調査 

• 調査人数：200人(10代:2人、20代:37人、30代:85人、40代:50人、50代:19人、
60代以上:7人) 

• 調査主体：ARINA株式会社 

• 調査時期：2022年 12月 20日 

• 発表日：2023年 1月 19日 

 

 

調査結果 

「最も負担に感じている税金はなに？」とアンケート調査した結果、1位は『消費税』でし
た。 

 

1位：消費税 

・10%というのが厳しいです。10万使ったら 1万が消費税とは考えたくないです。 

・特に日用品やお酒は 10%かかるので、その額は厳しいと感じる。 

・目にする機会が多いのでより負担に感じます。 

・日々の生活でいちばん密接だから。 

・毎日の買い物で嫌でも意識してしまうし、払った金額が本来の金額より一割も多いという
のはとても負担に感じる。食品、日用品だけではなくガソリン、灯油、生活に必要な出費の
ほぼすべてが一割増しは本当にストレス。 

 

https://finconnect.co.jp/forex/


2位：住民税 

・毎月払っていてなんの見返りもないからです。 

・3ヶ月に 1回ずつ 33,000円はきついです・・・。 

・土地によって金額が違うのも、住んでるだけでお金かかるのも少し腑に落ちない。 

・生きているだけで、お金を取られるっておかしいと思います。空気代なんでしょうか。何
か自分にプラスになるものに対して支払うものに関しては仕方ないと思いますが、住民税
は結構な額を年に 4 回も請求されて、まるで借金みたいです。支払っていますが納得でき
ていません。 

・まとめて 4回で払えってくるから。 

・高い。 

 

3位：所得税 

・給与明細をみてびっくりする。 

・汗水流して必死に働いた給料から毎月引かれて手取りが減るため。 

・給与明細を見た時に引かれている金額が多いと感じるため。 

・海外 FXをしてますが確定申告で総合課税になってしまい、所得税率が上がってしまうた
め。 

・働いたお金なのに 10％も取られる意味が分からないから。 

 

3位：年金保険料 

・額が大きすぎる、払った分に対しての戻りが期待できないから。 

・もらえるのか分からないのに払っているのでそう思いました。 

・毎月の支払い金額が高額でとても負担に感じています。 

・将来に向けての投資だからです。 

・将来破綻しそう。 

・年々、値上がりしていて払い続けるのが苦しい。 

 

5位：その他 

・『たばこ税』昔と比べて高すぎる。 

・『固定資産税』土地も家も自分で購入しているのに、なぜ毎年それに対して税を納めなけ
ればならないのか理解できない。 

・『固定資産税』家を買って毎年きたかーと思う。 

・『固定資産税』高すぎて、ボーナスは固定資産税のためにあるんじゃないかとガッカリす
るほど支払いが大変。 

・『固定資産税』一気にドカンと取られるので負担が大きい。 

 



6位：ガソリン税 

・冬に車は必要だし、ガソリン税が高すぎて使いたくても使えない。 

・自動車を必要しないと生活ができないのが現実なのに車にかかる税金が多すぎます。 

・毎週、ガソリンを入れるたびに値上げがされており辛い。 

・車によく乗るのでかなり負担になっている。電気自動車に今後移行したらガソリン税がと
れなくなるからと別の方法で電気自動車を使用してる人から税金をとろうとしないでほし
い。 

・高いから。 

・仕事でも、買い物でも車を利用するので、ガソリン価格が高くなり、負担が増えているか
ら。 

 

7位：健康保険料 

・病院にかかることがほとんどないので無駄に感じる。 

・家賃と近いくらいの額取られるからかなり辛いです。 

・給料から引かれる割合が 1番多いので。 

・値段が高いから。 

 

8位：株式の関わる税金 

・手数料がバカみたいに高い。 

・時間をかけてせっかく得た売却益や配当金から 20%以上とられてしまうのはきついから。 
 

 

【総括】今回のアンケートで最も負担に感じている税金はなに？1位は『消費税』でした 

 


